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Dětský branný den sdružení Českobroďák

  

 Letošnímu již 4. ročníku předcházely velké dešťové srážky a tak všichni napjatě sledovali, jaké
počasí přinese sobota 13. září 2014. Nakonec se po mlhavém ránu vyklubal celkem příjemný a
teplý den. Byla zúročena několikaměsíční příprava a den D mohl být zahájen. Do parku u
Pivovarského rybníka v Českém Brodě opět dorazil nemalý počet návštěvníků. Akce přilákala
spoustu tradičních příchozích, ale i rodiny a děti, pro které byla premiérou.

  

 Vše tradičně odstartovalo u odvodu, kde se první nedočkaví účastníci tísnili už od půl 10.
Poslední přípravy byly zdárně dokončeny a v 10:00 byla otevřena odvodová komise. Noví
„branci“ absolvovali lékařskou prohlídku u sestřiček a vstupní pohovor, kdy jim byl vyplněn
průkaz s jejich jménem, výškou, váhou, atd. Takto vybaveni mohli pokračovat do areálu k
absolvování jednotlivých stanovišť, kde všichni získali razítka a drobné odměny. Tentokráte
odvodová komise "odbavila" 265 branců.
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    Letos bylo v hlavní části parku připraveno celkem 9 stanovišť. Historie připomněla založeníčeského státu, symboly české státnosti a finanční gramotnost. Teoretická část První pomocibyla doplněna o praktické ukázky ošetření zranění na figurantech či srdeční masáže, kdy museli„branci“ vydržet provádět resuscitaci po dobu jedné minuty v přesně stanoveném rytmu.Tělesná příprava s již tradičně oblíbenou překážkovou drahou byla stále plná závodníků onejlepší čas. Plynové stanoviště představilo ochranu v případě úniku chemikálií, kde si dětivyzkoušely běh v ochranné výstroji. Neméně oblíbená byla stanoviště střelby s paintballovými aairsoftovými puškami, drogové prevence s odborníky z Národní protidrogové centrály čisebeobrana s praktickými ukázkami tréninkových metod. Návštěvníky také velmi zaujalastanoviště maskování a Československé obce legionářské svým poutavým výkladem a příkladyz praxe. Na každém stanovišti na děti čekala drobná odměna v podobě sladkostí, dětskýchčasopisů, hraček, apod.   S vyplněným průkazem mohly děti přejít do cíle a ochutnat poslední odměnu v podoběvojenského guláše, který se letos opět velmi povedl - za což děkujeme především JatkámČeský Brod, které věnovaly maso, firmě Sklenář za cibuli a v neposlední řadě JídelněAlbrechtová, kde se guláš připravoval.  
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    Doprovodné prezentace a ukázky zajistila Městská policie Český Brod, vězeňská služba ČR aPolicie České republiky. V ukázkovém prostoru jste mohli vidět práci s psovody - zadrženípachatele či cannisterapii. Svou prezentaci výstroje a výzbroje předvedli i profesionální hasičivčetně tradiční simulace vyproštění osoby z vraku vozidla pomocí pneumatických nůžek, což simohli vyzkoušet i sami přihlížející. Také dobrovolní hasiči Český Brod nemohli chybět a přijelina své krásné historické Andulce. Děkujeme za přispění také všem dalším spolupracujícímorganizacím - T.J. Sokol Český Brod, Alpha airsoft a FAST Czech Republic. Na závěr sevšichni účastníci mohli posilnit u připraveného občerstvení.  
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  Velký dík patří všem zúčastněným, kteří se na této akci podíleli, všem sponzorům, Městu ČeskýBrod a hlavně Vám divákům!  

 4 / 4


